
1 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 10. marts 2026 kl. 19-21 afholdt i klubhuset 

Deltagere: Søren Kragh, Eivor Holgersen, Sune Stjerneby, Per F. Larsen, Helle Christoffersen, Mi-

chael Koch 

Afbud: Charlotte Herforth   

Referent:  HC 

  

1. Opfølgning på 
godkendte med-
lemsforslag fra ge-
neralforsamlingen 

På generalforsamlingen den 19.2.26 blev et medlemsforslag vedr. sauna-
gus vedtaget. Forslaget lyder, at der skal være mindst 1 times pause mel-
lem de to saunagus sessioner om søndagen. Bestyrelsen og saunagus me-
strene har efterfølgende fundet frem til en løsning, hvor den første gus 
session om søndagen afholdes kl. 16-17 og den næste kl. 20-21.  

2. Status på skader 
på badebroen 

Vores badebro blev beskadiget her i februar af den megen is. Kommunen 
har sørget for at få broen repareret her i marts, så den igen er fuld gang-
bar. Vi aftalte at Søren og Per sørger for at få monteret trægelænder på 
begge trapper. 

3. Udvikling af 
hjemmeside og ny-
heder fra bestyrel-
sen. 

a) I forhold til nyheder på hjemmesiden ønsker bestyrelsen at finde en 
tydeligere adgang til dette. Der er derfor lavet en knap på forsiden af 
hjemmesiden ”læs vores nyheder”. Her slår vi alle nyheder op lø-
bende. Samtidig har vi ind til videre besluttet at holde op med udsen-
delse af nyhedsbreve. Nyhedsbrevene omhandler de samme nyheder 
som ses på hjemmesiden og kan læses i bestyrelsens referater. 

b) Vi vil gerne finde en løsning for, at medlemmerne kan melde sig til 
klubbens arrangementer, herunder gus, via hjemmesiden. Gerne hvor 
man samtidig kan styre hvor mange gusgange et medlem kan få lov at 
booke pr. måned, så flere har mulighed for at tilmelde sig gus. Michael 
undersøger mulighederne for dette. 

c) Menupunktet badesikkerhed er blevet opdateret med nogle gode råd 
om vinterbadning.  

4. Opdatering Fa-
cebook regler 

Ligesom vi har fået revideret vores vedtægter, ønsker vi også at fastlægge 
nogle regler for de medlemmer som er på vores Facebook gruppe. Sune 
sørger for at formulere et regelsæt som bliver lagt på Facebook gruppen. 

5. Nyt fra husgrup-
pen 

Eivor orienterede om nyt fra husgruppen: 
a) Der søges tilladelse hos kommunen til en udvidelse af terrassen, så 

flere kan bruge denne hen over sommeren. 
b) Der er desuden søgt om en renovering af gulve og penge til maling af 

vægge i fælleshuset. 
c) I forhold til mulighederne for et nyt køkken, så har vi desværre fået af-

slag på en fondsansøgning til dette. Der søges dog forsat penge fra an-
dre fonde til et nyt køkken. 

6. Underskrivelse 
af nye vedtægter 

Bestyrelsen underskrev de nye vedtægter som blev godkendt på general-
forsamlingen den 19. februar. 

7. Opfølgning på 
den tidligere 

a) Den tidligere bestyrelse nedsatte et udvalg som skulle se på mulighe-
derne en ny mobil sauna og indhente en godkendelse af dette fra 
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bestyrelses ar-
bejdsprogram 

kommunen. Sune følger op med Claus Corneliussen hvad status er, og 
hører om det tidligere saunaudvalg ønsker at fortsætte arbejdet med 
dette. Bestyrelsen er enige om at Saunaudvalget før en ansøgning til 
kommunen bør se på konsekvenserne af en ny mobil sauna ift. drifts-
økonomi, evt. brugerbetaling, adgangskontrol, brugstid og klimaregn-
skab samt mulighed for søgning af fondsmidler. 

b) Den tidligere bestyrelse søgte at etablere et arrangementsudvalg til at 
drive foreningens arrangementer. Helle Stjerneby og Ditte Fehrmann 
har meldt sig til at være tage dette.  

c) Sidste år blev der lavet en statistik over fordelingen af brugere af gus 
arrangementer for forrige vintersæson. Vi ønsker at lave samme stati-
stik i år for den seneste vintersæson for at se om flere medlemmer har 
fået mulighed for at få en plads på gusarrangementerne. Sune påtager 
sig at lave statistikken. 

d) Sidste år blev der afholdt kurser i førstehjælp. Den daværende besty-
relse anbefalede, at det blev gentaget i år. Helle undersøger mulighe-
derne hos forskellige leverandører. Og evt. kombinerer dette med an-
skaffelsen af en hjertestarter. 

8. Eventuelt a) Vi beslutter at stoppe med mail chimp. Vi klarer fint at udsende mails 
ad 2 omgange for at holde os under grænsen på de 500 mails ad gan-
gen. Søren sørger for at opsige det. 

b) Per nævner, at vi kan sætte timeren i saunaen ned til 1 time default i 
stedet for 2 timer default. Det er vi enige om at vi gør. 

c) Søren foreslår, at vi får anskaffet en hjertestarter. Helle undersøger 
det og får det anskaffet. 

d) Søren foreslår, at vi får aflåst sikringsskabet til saunaen, så folk ikke 
selv kan gå ind og tænde for saunaen, når denne er slukket i somme-
ren. Søren og Per laver en aftale med en elektriker. 

e) Vi har fået en invitation til opstart af arbejdsgruppe til Havnedagen. 
Arrangementet laves typisk for at tiltrække nye medlemmer. Det er 
ikke noget som vi mangler. Derfor beslutter vi at takke pænt nej tak til 
at deltage i år. 

f) Helle foreslår, at vi en gang i kvartalet bør tage en backup af forenin-
gens data. Det er vi enige om at gøre. Helle sørger for det. 

g) Nivå pingvinernes flag i flagstangen ser meget medtaget ud efter en 
hård vinter. Søren/Per sørger for at sætte et nyt flag op og bestiller 
flere flag, så vi har et lille lager. 

h) Søren foreslog, at vi afholder en sommerfest, da vi ikke deltager i hav-
nedagen. Det er alle enige i, og vi videregiver dette til arrangement 
udvalget. 

 

9. Næste bestyrel-
sesmøde 

Næste bestyrelsesmøde afholdes den 28. maj kl. 19-21 i klubhuset. Besty-
relsesmødet oprindelig planlagt den 23. april er annulleret. 

 


